



山姆安徽首店明日在肥开业

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 李长龙) 大厨坐镇“山姆厨房”，生长到品质最好时候才上架的水果，在合肥门店首次亮相的桂花酒酿绿豆糕……位于合肥经开区繁华大道和天都路交口西北角的山姆会员商店安徽首店即将于4月15日开业，记者提前探访发现，这里不仅有着“层高约9米、主通道宽约3米”的畅快空间体验，更有“大到电视、小到毛绒玩具”的各种宝藏。



山姆安徽首店是山姆在中国的55家门店，无论是超高的层高、超宽的主通道，还是极具震撼力的商品墙、标志性的进口冰鲜牛肉，都给合肥市民带来一种高品质、多元化的购物体验，让市民切身感受到“更好的生活”。

“以山姆标志性的进口冰鲜牛肉为例，山姆在2018年就海外优质产区引入冰鲜牛肉，是国内最先全程采用冰鲜物流方式的零售企业之一。”相关负责人介绍，目前，山姆有近30个牛肉部位在售，还根据中国会员的烹饪需求对牛肉进行细分切割，提供不同厚度的牛扒、火锅薄片，由整块牛肉制成、适合中式炒菜的牛肉馅儿等。

烘焙商品一直是山姆商店的畅销品，在合肥店，除了标杆性的麻薯、瑞士卷、枣泥核桃糕等，会员还能找到数款让人耳目一新的商品。

“比如这款Member's Mark桂花酒酿绿豆糕，绿豆与欧洲进口发酵黄油的充分融合，赋予糕点淡淡的薄荷清凉；酒酿馅则选用湖北孝感米酒及桂花蜜，搭配进口马斯卡彭奶油，中西食

材相得益彰的交融，成为日常家庭餐桌上的惊喜，这也是山姆商店的首发。”工作人员介绍，自有品牌Member's Mark系列商品是山姆高标准选品、研发、品控及价值感的集中体现，包括零食干货、家清个护、宠物、膳食补充剂等。

会员不仅能买买买，还能到助听中心享受专业听力验配师的免费检测服务，去大厨坐镇的“山姆厨房”享受新鲜出炉的菜式，并听大厨介绍烹饪技巧、酒水佐餐搭配建议等。

相关负责人告诉记者，在服务本地消费升级的同时，山姆还架起了安徽优质企业与全国消费市场之间的高速通道。目前，山姆与十余家安徽本地优质企业建立了稳定的合作，推动超百款“皖货优品”走出安徽，走入全国数百万山姆会员家庭，实现“安徽制造”向“国际品质”的跃升，为区域产业升级提供可复制的路径。

据悉，山姆合肥店还提供极速达、全城配、全国配等多种线上配送服务，最快一小时“极速达”涵盖千余种会员日常高频购买的商品，满足会员对高品质商品的即时需求。

全民国家安全教育，走深走实十周年

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 曹海珍 孙雨静) 为增强师生们的国家安全意识，让国家安全观念深入人心。4月11日，合肥市蜀山区西园街道七里塘社区联合西园派出所、西园街道司法所等部门在安徽电气学校开展以“全民国家安全教育 走深走实十周年”为主题的宣传教育活动。

活动中，全体人员共同观看了国家安全教育宣传片。宣传片通过生动的画面和真实的案例，深入浅出地展现了国家安全的重要性以及涵盖的多个领域，让师生们对国家安全有了更为直观的认识。接着合肥市“新时代‘五老’报告团”专家刘静洁以“守护国家安全 你我共同的责任”为主题带来一场专题讲座，刘律师结合其近40年政法工作经历，用通俗易懂的语言阐述了国家安全与每个人息息相关的紧密联系。

西园派出所的民警带来的“以案说法”环节将活动推向高潮。民警选取了一系列典型案例，通过详细剖析案例背后的法律知识和安全隐患，让师生们深刻认识到维护国家安全不仅仅是一句口号，更是每个人应尽的法律责任。

国家安全教育知识竞赛环节点燃了全场的热情。比赛过程中，各参赛队伍反应迅速、答题精准，展现出了扎实的国家安全知识储备。台下观众也积极参与互动，为自己支持的队伍加油助威，现场气氛紧张而热烈。

杏林社区：规范停车 还路于民

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 龙智超 陈正 孙雨静) 为进一步提升城市治理管理水平，规范城区内非机动车停车秩序，提升城市形象，营造良好的交通和市容环境，连日来，合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区对非机动车停放集中路段中随意摆放现象进行集中整治，做到还路于民，让路于民。

整治过程中，工作人员劝导停车群众有序停放车辆，将车辆停至规定区域，不占用盲道。同时，工作人员对现场的非机动车驾驶人进行宣传引导，告知来往市民非机动车辆乱停乱放的危害及规范非机动车停放的重要性，促使大家规范停车、文明停车，自觉养成有序停放的良好习惯。

此外，杏林社区还联合街道城管部门及辖区企业共同开展巡查整治，对主次干道、大型商场、地铁站周边开展巡查，将停放不规范且找不到车主的车辆移至规定区域。同时，协调企业共享停车区域，方便群众停车。

“为畅通行人通行，方便群众停车，我们也积极协调周边企业、共享单车公司释放停车空间，同时加大日常巡查力度，及时纠正制止车辆乱停乱放现象，引导市民将车辆停放在规定的区域，确保车辆归位停放、摆放整齐。”杏林社区相关负责人表示。

下一步，杏林社区将进一步加大非机动车规范停放管理力度，联合相关部门、企业做好宣传引导工作，共同营造有序通行环境。

肥东石塘镇第十九届人代会第六次会议召开

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 开丽娜) 2025年4月11日，肥东县石塘镇第十九届人民代表大会第六次会议胜利召开。来自全镇各行各业、各条战线的人大代表及部分列席同志齐聚一堂，凝心聚力、共商发展、共话担当，共同为石塘镇经济社会发展建言献策。

会议听取并审议通过了《石塘镇政府工作报告》《石塘镇人大主席团工作报告》，审查通过了《石塘镇2024年财政预算执行情况和2025年财政预算(草案)的报告》，测评了2024年度民生实事项目满意度并票决出6项2025年民生实事项目，圆满完成了大会各项任务。

会上，石塘镇党委副书记、镇长席绪芳同志代表石塘镇人民政府向大会作了政府工作报告。报告全面总结回顾了全镇2024年各项重点工作完成情况，并在充分对照全镇各项重点工作的基础上，科学安排部署了2025年的重点任务。

镇人大主席王存武就2024年人大主席团工作进行了汇报，并结合实际安排部署了2025年度人大工作。强调要深入学习贯彻习近平总书记在全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神，在镇党委的领导和县人大常委会的指导下，依法履行职责，全力推进民主法治建设，聚焦经济发展与民生福祉提升，推动全镇经济社会高质量发展闯新路、开新局、抢新机、出新绩贡献人大力量。

会议强调，要紧紧围绕党委重大决策部署统筹谋划人大工作、确定履职方向，做到思想上紧扣党委意图，工作上紧盯党委决策，行动上紧跟党委步伐。要紧扣高水平开放高质量发展，着力增强监督实效。要践行人民民主，着力发挥代表主体作用。各位人大代表要不断提高履职水平，全面了解社情、熟悉镇情、掌握民情，坚持为人民代言、为人民履职、为人民办事、为人民服务，当好党和政府联系人民群众的桥梁纽带。

安徽组合阿根廷射击世界杯摘银

星报讯(记者 江锐) 2025年国际射联世界杯阿根廷布宜诺斯艾利斯站近日结束了步手枪项目的最后一项争夺。在10米气手枪混合团体比赛中，安徽组合姚千寻、胡凯代表国家队参赛，最终摘得银牌。

本站赛事是射击项目2025年度首场国际比赛。中国队派出39名队员参加步手枪项目比赛，包括盛李豪、谢瑜等奥运冠军。当日举行的10米气手枪混合团体项目资格赛中，两对“00

后”中国组合马千珂/张益梵和姚千寻/胡凯会师决赛，为中国队提前锁定金银牌。决赛中，姚千寻/胡凯表现不如对手，马千珂/张益梵最终以16:10的比分夺冠。这是胡凯在本站比赛获得的第二枚奖牌，此前，他在男子10米气手枪项目中以244.7环的成绩夺冠，斩获个人首枚世界杯金牌。

至此，中国队在本站世界杯最终收获了步手枪项目全部10枚金牌中的5枚，获得5金3银3铜共11枚奖牌。

开展安全生产检查 筑牢房屋防火安全防线

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 肖凯丽) 近日，合肥肥东县陈集镇肖圩社区组织开展安全生产专项检查行动，重点对辖区内房屋防火安全进行全面排查。

此次检查由社区两委干部带队，联合党员志愿者、网格员等组成检查小组，深入社区各个角落，针对居民住宅、沿街商铺、农场大棚等场所展开细致排查。检查内容主要包括消防设施设备是否完好有效。

在检查过程中，工作人员每到一处都与居民和商户进行耐心沟通，详细讲解消防安全知识，养成良好的消防安全习惯。对于发现的安全隐患，检查小组当场下达整改通知书，明确整改要求和期限，并落实专人跟踪督促整改，确保隐患整改到位。

同时，为提高居民的消防安全意识和自救能力，多种形式广泛开展消防安全宣传活动。下一步，肖圩社区定期开展“回头看”，切实保障社区安全生产形势持续稳定，让居民群众安心生活。

遗失声明

沈豪就业失业登记证遗失，证件编号：34010000236，特此声明。